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Иницииране на сделка за придобиване 

  София, България, 4 октомври 2024 г. – В съответствие с изискванията на чл. 100т от Закона 
за публичното предлагане на ценни книжа (ЗППЦК) „Софарма“ АД (Дружеството, SFA: „Българска 
фондова борса“ АД, SPH: Варшавска фондова борса) уведомява, че в изпълнение на своята стратегия 
за растеж и целта си да стане по-силен регионален играч, Дружеството стартира изпълнението на 
сделка за придобиване на портфолио от фармацевтични продукти, състоящо се както от CHC 
продукти, така и от прескрипторни продукти в следните терапевтични области: Полови хормони и 
модулиращи средства на гениталната система, Урологични и Антивирусни средства за системна 
употреба. Придобиването включва общо 68 разрешения за търговия с 14 добре известни търговски 
марки на 10 от традиционните пазари на Дружеството. 

Сделката ще се извърши в няколко етапа и успешното й приключване зависи от изпълнението 
на определени условия. Придобиването ще бъде финансирано със собствени средства и чрез 
инвестиционен кредит от финансова институция.  

 

 

Пелагия Виячева                                                                                                                                   

        Директор Връзки с инвеститорите                                   

 

 

Информация за компанията “Софарма” АД 

90 години традиция и съвременност - Европейски стандарти за ДПП и качество, лидер по пазарна капитализация на 
Българската фондова борса, добри практики на корпоративно управление.   

Софарма произвежда активни субстанции и лекарствени продукти; извършва дейности, свързани с проучване, развитие и 
внедряване в областта на фитохимията, химията и фармацевтиката, предоставя услуги, свързани с производство и спомагателни 
дейности. 

С 9 фармацевтични завода в страната, включително уникална фабрика за ампули в България, компанията произвежда над 
4 милиарда таблетки, 9 милиона сиропни форми, притежава разрешения за търговия за над 200 генерични продукта, 15 
традиционни продукта, включително 12 с растителен произход, за които използва над 1500 тона лечебни растения.   

Софарма има активна и ключова роля в повишаване на жизнения стандарт, принос в борбата хората да бъдат по-здрави, 
по-щастливи и защитени. Софарма последователно инвестира в нови технологии, иновации, изследвания и устойчивост. 
Компанията поддържа диалог с всички заинтересовани страни в фармацевтичната индустрия и се стреми да допринесе за 
подобряване на здравния сектор.  

 Група Софарма 

Група Софарма е вертикално интегриран бизнес, свързан със здравеопазването, който оперира във важни сектори, като 
производство на лекарствени продукти, доставки за болници, дистрибуция на лекарствени продукти, търговия на дребно и много 
други. 
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